M.C. Metteur au point en systémes de controle et
d’asservissement des matériels agricoles et travaux
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E E 2.1 Analyse technologique et fonctionnelle
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CONSEIL AU CANDIDAT

Il est conseillé de prendre connaissance
des informations contenues dans le
dossier ressources avant de répondre
aux questions posées sur le sujet.
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CORRECTION

MISE EN SITUATION

Support de 'étude : Chariot a bras télescopique

Systéme étudié : La boite de vitesses power shift

Examen : M.C. Metteur au point en sy__stéme de contrdle et d’asservissement des MATP

Epreuve : E E 2.1 Analyse technologique et fonctionnelle
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CORRECTION

Q 1 : Al'aide du dossier ressources (page 3 sur 9).

1.1 Indiquez le nom des différents éléments constituants ce schéma. /5

Vers boite de vitesses ( Distributeurs a centre fermés )

Yl la
vaive

BY-PASS

1.2 Indiquez les valeurs de pressions d’ouverture des €léments dans les

A /3
1.3 Reporter dans les O les indices de pressions ex T1 ( Dossier ressource page 3/9).

1.4 FEtablissez dans le tableau ci-dessous la liste des opérations a effectuer afin de /6
pouvair régler le limiteur de pression de démarrage.

Ordre Opérations
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- CORRECTION

Q 2 : A l'aide du dossier ressources ( page 4 et 5 sur

2.1

2.2 Aquel rapport de vitesses a t-on la multiplication du coupl

Indiquez le nom des différents éléments constituants un convertisseur

9).
/2
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e transmis maximum ?
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2.3 Dans quelles condition(s) d'utilisation obtient-
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ont un rapport de vitesses de 17

m&e . O&WI—

24 Quelle courbe de convertisseur doit-ont adapter sur un chariot a bras télescopique ? / 2
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Q 3 : Le chariot & bras télescopique est au point mort ,moteur en fonctionnement.

3.1 Colonez les zones de pressions en fonction des couleurs suivantes. / 2
- En marron : la pression de 14.5b ( T } En jaune : La pressionde 6.5 b ('\’V\-)
- En vert : La pression de retour au réservoir - En bleu : La pression d asplratlon X X X)
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3.2 Complétez les électro-distributeurs afin d’obtenir la premiére en marche avant /3
(voir dossier ressources page 6 sur 9)

3.3 Coloriez les zones de pressions pour la position de premiere marche avant en fin /3
de modulation.

- EN marron : la pression de 14.5b
- EN VERT : la pression de retour au réservoir
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3.4 Notez sur les vues la définition des prises de pressions T1, T2, et T5 ( voir dossier
ressource page 7sur9) .

/1
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Q 4 : A l'aide du dossier ressources ( page 6 sur 9 ) complétez le schéma ci-dessous.

4.1 Tracez en marron le cheminement de la premiére avant. (voir fleche sur la vue _ /4

e b 7242 e | | 72024 |

ENTREE | Z=.32 FH r F'Z. ‘;:2?

s F\«;.,_b

Z=19
A 2=44 W 7=38 L }
HE 2% } [ o3 b= =l =13 | |2=15 >
Z=148
4.2 Indiquez dans les le rep‘ére des différents embrayages. [4
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Q 5 : Alaide du dossier ressources ( page 8,9 sur 9 ) complétez le schéma ci-dessous.

5.1 Tracez en marron le + APC et en bleu le(s)masse(s) du boitier. / 3
5.2 Posmonnez le commutateur en marche avant. /2
/3

5.3 Quelle tension aurez-vous a la borne 1 du boftier ? Q
nywa/w m@n& 4eVa q dme 4 cleo“chen

+ APC 12V + PERMANENT 12V
-——il-—
]j} i 1 - : v
W 7 s < Ly I F ‘ l ]
u s u ) . ' .
Y i Uiy N b | AL
Enﬂ[j) l‘l;ll‘ll"‘:]f‘"l ! ! 1 l ? ? T ? :
— BN S W Y W
K\® : F;‘:;H‘% ';sm:':'zs"::“zl 3 T 0 F R TR { z,a f
: Boitier
l ) s;) u' u i _"., 1‘1 7 ﬂ. b i
BB
@ b ) M
émé | @ %éé}é‘ﬁééx&% &1

83 . B4 85 86 7 : 2 3 5. 95 87 g

5.4 Quelles électrovannes sont ah;rgr:t:;j? position premiére marche avant ? / 3
® fnl...
Je.eb.y 44 ool ... on. /cmc[ an. 1>
5.5 Quel est le role de 'élément M7 ? / 3
Lol / MM oenage db /Mww@-' @dse
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Q 6 : A l'aide du dossier ressources ( page 9 sur 9) complétez le tableau ci-dessous.

6.1 Afin de pouvoir effectuer un diagnostic, compléter le tableau d'activation des

électrovannes. /4
Rapports engagés Embrayages actifs Electrovannes actives
1AV FL + 1 Ve + VY
2 AV FH +1 IYRREL
3 AV FL+2 v 4+ 143
4 AV FH + 2 V44 + Y43
5 AV FL+3 VR £ R
6 AV FH + 3 y 1 +Y4e
1 AR R+ 1 Y3+Y14
2 AR R +2 v3+ Y43
3AR - R+3 7344y
Examon - M.C. Metteur au point en systéme de controle et d'asservissement des MATP
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Questions Critéres et baréme
6 5 4 3 2 1 0
1.1 0 erreur |2 erreurs 4 erreurs +5 erréurs
1 14.2 0 erreur | 1 erreur |2 erreurs| 3 erreurs
1.3 0 erreur | 1 erreur |2 erreurs| 3 erreurs
14 |0erreur|1erreur| 2 erreurs 4 erreurs | 5 erreurs
21 0 erreur | 1 erreur |+2 erreurs
o 2.2 0 erreur
23 0 erreur
2.4 | 0 erreur
31 0 erréur 2 erreurs | +2 erreurs
3 3.2 0 erreur | 1 erreur |2 erreurs| 3 erreurs
33 0 erreur | 1 erreur 2 erreurs
3.4 0 erreur | 2 erreurs
4 4.1 0 erreur | 1 erreur 2 erreurs
4.2 0 erreur | 1 erreur |2 erreurs | +2 erreurs
51 0 erreur | 1 erreur 2 erreurs
5.2 0 erreur
5
53 0 erreur
54 0 erreur | 1 erreur
5.5 0 erreur |
6 | 6.1 0 erreur | 1 erreur |2 erreurs |3 erreurs | +3 erreurs
Somme | Somme | Somme | Somme | Somme | Somme
Des6 | Des5 | Des 4 Des 3 Des 2 Des 1 0
Note de
I’'épreuve EE 2.1 en __/ 60
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